

世界旅游城市市长论坛明日开幕



本报讯 明天下午,2014中国(郑州)世界旅游城市市长论坛开幕式暨联合国世界旅游组织旅游可持续发展河南省观测站揭牌仪式将在郑州国际会展中心隆重举行。届时,来自联合国世界旅游组织、亚太旅游协会官员,主要旅游客源国政府旅游管理机构官员,国内外著名旅游城市市长,国内部分省(自治区、直辖市)旅游局局长,论坛组委会成员单位负责人,河南省18个省辖市分管副市长、旅游局长,国内外知名旅行社、航空公司负责人及主流媒体记者将共同见证在郑州两年一度举行的旅游盛会。这也是联合国世界旅游组织首次加入与国家旅游局、河南省政府共同主办的市长论坛活动。

本届论坛的主题是“旅游·城市发展软实力”,根据组委会公布的数据,

截至昨日,不含国家旅游局领导,已经确认包括世界旅游组织秘书长塔勒布·瑞法依、联合国世界旅游组织执行主任祝善忠、亚太旅游协会主席斯科特·斯博努等30多位贵宾参会;包括北京、广州、武汉等国内20个城市参会,包括意大利、西班牙、法国、印度、韩国、加拿大、俄罗斯等24个国家的55个城市参会。

本届论坛持续3天,其中开幕式暨联合国世界旅游组织旅游可持续发展河南省观测站揭牌仪式于15日下午举行。16日全天为市长论坛大会,大会分成三个阶段。其中第一阶段为市长论坛主题大会,同时举行世界旅游城市市长联盟成立仪式;第二阶段为市长论坛专题讨论会,围绕发展旅游休闲经济等三个议题进行谈论;第三个阶段为郑州航空港区及河南旅游项目投资合作专题说明会。

此外,16日下午还将举行郑州市专题推介会,当天晚上还举办有“河南风采”文化旅游体验。17日上午,世界旅游城市风采秀将在郑州国际会展中心上演,郑州市将进行压轴表演。

郑州晚报记者 胡申兵

80美元支撑位轻易击穿 油价“八连跌”几成定局

“七连跌”刚刚过去,“八连跌”已经箭在弦上。由于本轮计价周期内国际原油价格继续刷新低位,不少市场机构均预测11月15日成品油零售价格将迎来“八连跌”。据中宇资讯提供的数据,预计本次油价下行幅度将为每吨145元左右,而且昨日距调价节点仅剩2个工作日,即便原油现货价格每日收涨3美元,本次下行幅度也将在百元左右。而在外围市场上,北海布伦特原油周三一度跌破80美元心理价位,最低跌至每桶79.88美元。

跌破80美元关口

美国东部时间周三纽约尾盘,布伦特合约价格突然快速下行至79.88美元,近四年来首度跌破每桶80美元大关。

相关分析人士称,由于市场预期欧佩克不太可能在本月底实施减产,加之需求端状况一再恶化,导致市场连续下跌。中宇资讯分析师高承莎向记者分析道,石油资源供大于求将长期利空油价。一方面美国本土生产商为缓解沙特下调对美石油售价的冲击,意愿维持或增加页岩气开采量;另一方面美国经济温和回升,欧洲、日本货币政策倾向于宽松等或将推高美元走势,对原油价格上行不利。

“供需基本面之外,还有其他因素刺激了原油价格的上涨。不管是布伦特还是WTR,都有很多基金参与炒作,涨到每桶100多美元后,故事便没办法讲下

去了。当往下做空间会更大时,他们可能会转换做法。比如现在谈到全球以及中国需求放缓,可能更有说服力。从基本面来看,美国页岩油从进口转向出口,供应增加,需求减少,这也是一个因素。价格一旦确立下跌的趋势,没人知道会跌多少。”普氏能源资讯中国高级分析师梁晓欣对记者说。

一位不愿具名的国有大型券商研究员昨日亦对未来油价走势表示担忧。“此前市场认为80美元是一个支撑位,但现在一下子就击穿了,显然市场下行的能量还没有完全释放。”该人士对记者说。

不过,梁晓欣对记者表示,考虑到页岩油的成品价格在75-80美元,市场目前比较一致的看法是75美元将是下一个心理支撑位。

上下游普遍难受

记者注意到,国际原油价格的“跌跌不休”,已经对中国石油产业链条上下游带来明显的影响。

中宇资讯数据显示,由于成品油价格不断下挫,目前批发环节整体的利润空间都在缩水。根据中石油、中石化、中海油不久前公布的季报数据,“三桶油”在报告期内的业绩增速集体放缓。其中中石化净利润同比下降12.55%,中石油净利润同比下降6.2%。港股方面中海油第三季度的油气收入也下跌了4.6%。

成品油价格下调已经打击了炼厂的

积极性。一名接近炼厂的人士昨日向记者表示:“炼化这块因为油价持续下跌,已经造成大面积亏损。”“中石油、中海油作为主要原油生产商,将直接受到影响。从原油成本和成品油销售来看,对中石化亦是利空。”该人士向记者表示。

“目前的状况对中国利弊各半。中国的原油进口依存度很高,超过53%,进来的原油价格越低,可能会越好。但中国过去几年花了大量的钱购买了一些资源类的资产,油价的下跌会导致这部分资产亏损。”梁晓欣对记者说。 南都供稿

1-10月 我国房地产开发投资 增速回落至12.4%

全国房地产开发投资77220亿元



资料来源:国家统计局

王小羽 制图

首批8项检验检疫制度近日在我省“复制推广”

昨日,记者从河南出入境检验检疫局获悉,中国(上海)自由贸易试验区首批8项检验检疫制度近日在我省“复制推广”。

首批8项可复制可推广创新制度分别为第三方检验结果采信、全球维修产业监管、出入境生物材料制品风险管理、中转货物产地来源证管理、检验检疫通关无纸化改革、进口货物预检验、检验检疫分线监督管理模式、动植物及其产品

检验检疫审批负面清单,此8项制度都聚焦在有创新、力求“可复制”、风险可控、用户体验和与国际惯例接轨等标准上。其中,前5项将在全国范围复制、推广,后3项将在海关特殊监管区复制、推广。

据了解,外商投资企业登记管理工作实行国家工商总局登记管理和授权地方工商局登记管理的原则。自外商投资企业登记管理工作实行授权登记管理以来,我省十八个省辖市工商局曾先后获得国家工商总局授权,郑州市工商局高新区分局、经开区分局获得国家工商总局外商投资企业登记管理授权,在我省县(区、市)级工商局中尚属首例。 郑州晚报记者 肖雅文

郑州市工商局高新区分局、经开区分局获得国家工商总局外商投资企业登记管理授权

昨日,郑州晚报记者从河南省工商局获悉,国家工商总局于10月14日发文授予郑州市工商局高新技术产业开发区分局及经济技术开发区分局外商投资企业登记管理权。

根据国家工商总局授权,高新区分局及经开区分局行使以下登记管理权限:(一)经所在地人民政府及其授权部门批准设立的外商投资企业、外商投资企业分支机构;(二)辖区内注册资本低于600万美元的限制类外商投资企业;(三)依法应当由国家工商行政管理总

局、省级工商行政管理局登记管理而经其授权的;(四)法律、行政法规和国家工商行政管理总局另有规定的。

据了解,外商投资企业登记管理工作实行国家工商总局登记管理和授权地方工商局登记管理的原则。自外商投资企业登记管理工作实行授权登记管理以来,我省十八个省辖市工商局曾先后获得国家工商总局授权,郑州市工商局高新区分局、经开区分局获得国家工商总局外商投资企业登记管理授权,在我省县(区、市)级工商局中尚属首例。 郑州晚报记者 李丽君

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索

好空调 格力造 www.gree.com